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Ο περί των Συμφωνιών Εκτελέσεως και Χρηματοδοτήσεως των Έργων 
Κατασκευής Επιπρόσθετων Ανισόπεδων Διαβάσεων επί του Υπεραστικού Δρόμοι' 
Λευκωσίας—Λεμεσού και Κατασκευής του Δρόμου Λευκάρων (Κυρωτικός) Νόμος 
του 1985 εκδίδεται δια δημοσιεύσεως εις την επίσημον εφημερίδα της Κυπριακής 
Δημοκρατίας συμφώνως τω άρθρω 52 του Συντάγματος. 

Αριθμός 155 του 1985 
ΝΟΜΟΣ ΚΥΡΩΝ ΤΑΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΕΚΤΕΛΕΣΕΩΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑ

ΤΟΔΟΤΗΣΕΩΣ ΤΩΝ ΕΡΓΩΝ ΔΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΝ 
ΕΠΙΠΡΟΣΘΕΤΩΝ ΑΝΙΣΟΠΕΔΩΝ ΔΙΑΒΑΣΕΩΝ ΕΠΙ ΤΟΥ 
ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟΥ ΔΡΟΜΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ—ΛΕΜΕΣΟΥ ΚΑΙ 
ΔΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΝ ΤΟΥ ΔΡΟΜΟΥ λΕΥΚΑΡΩΝ. 

Επειδή διά του περί Ασκήσεως Ωρισμένων Δημοσιονομικών 
Εξουσιών της Βουλής Νόμου απαιτείται όπως ωρισμέναι κατηγορίαι 
συμφωνιών αφορωσών εις σύναψιν δανείων κυρούνται διά νόμου, και 

Επειδή το Υπουργικόν Συμβούλιον διά των υπ' αριθμών 26.093 και 
26.094 και ημερομηνίαν 25 Ιουλίου 1985 εξουσιοδότησε τον Υπουργό 
Οικονομικών να εξεύρη τας αναγκαίας πιστώσεις και εν συνεργασία 
μετά του Υπουργού Συγκοινωνιών και Έργων να διαπραγματευθή 
μετά της Κοινοπραξίας Ιωάννου & Παρασκευα·ίδη Λτδ. και Medcon 
Construction Ltd. την εκτέλεσιν και χρηματοδότηση/ των έργων διά 
την κατασκευήν επιπρόσθετων ανισόπεδων διαβάσεων επί του 
υπεραστικού δρόμου Λευκωσίας—Λεμεσού και διά την κατασκευήν 
του δρόμου Σκαρίνου—Λευκάρων, και 

Επειδή ο Υπουργός Συγκοινωνιών και Έργων, εκ μέρους της 
Κυπριακής Δημοκρατίας, υπέγραψε την 17ην Οκτωβρίου, 1985 δύο 
συμφωνίας μετά της προαναφερθείσης Κοινοπραξίας διά την εκτέ

λεσιν και χρηματοδότησιν των ειρημένων έργων, και 
Επειδή το ποσόν εκάστης των ως άνω δύο συμφωνιών υπερβαίνει 

το ένα εκατομμύριον λιρών Κύπρου, 
Διά ταύτα η Βουλή των Αντιπροσώπων ψηφίζει ως ακολούθως: 
1. Ο παρών Νόμος θα αναφέρηται ως ο περί των Συμφωνιών 

Εκτελέσεως και Χρηματοδοτήσεως των Έργων Κατασκευής Επι

πρόσθετων Ανισόπεδων Διαβάσεων επί του Υπεραστικού Δρόμου 
Λευκωσίας—Λεμεσού και Κατασκευής του Δρόμου Λευκάρων (Κυρω

τικός) Νόμος του 1985. 
2. Εν τω παρόντι Νόμω— 

«συμφωνίαι» σημαίνει τας δύο συμφωνίας τας οποίας η 
Κυπριακή Δημοκρατία υπέγραψε την 17ην Οκτωβρίου, 1985 μετά 
της Κοινοπραξίας Ιωάννου & Παρασκευα'ί'δη Λτδ. και Medcon 
Construction Ltd. διά την εκτέλεσιν και χρηματοδότησιν των 
έργων της κατασκευής επιπρόσθετων ανισόπεδων διαβάσεων και 
της κατασκευής του δρόμου Λευκάρων. 
3. Αι συμφωνίαι διά του παρόντος Νόμου κυρούνται. 

Προοίμιον. 
98 του 1985. 

Συνοπτικός 
τίτλος. 

Ερμηνεία. 

Κύρωσις 
συμφωνιών. 


